

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第五六六號

地址：中國文化學院

辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

發行人	宋長
主編	鄭新華
編輯	謝國
印刷	銘銘書局

夜間部期末考

下週一起舉行

十九日起停課二天

【本報訊】本校夜間部五十九年度第二學期期末考試將自六月廿一日起舉行，至六月廿七日結束，並自明日（廿一日）起停課兩天。

據夜間部教務處表示：考試將採混合編位方式，座位表於考前公佈於大夏館門口，同學應按表入座。考試時並要隨身攜帶學生證、考試科目證，以便監考者查核蓋章。

至於軍訓護理考間，無論工讀與否，本校同學皆可購買公車票。

【本報訊】暑假期間，訓練處與北市公車處洽商結果，暑假期間，每星期二中午十二時至下午二時，在城區部大夏館辦理申請。

依照以往慣例，在暑假期間，持有工讀證明者可購買，今年經訓導處力爭，凡本校同學都可購買。

暑假工讀與否 皆可購公車票

本校同學都可購買。

【本報訊】暑假期間，無論工讀與否，本校同學皆可購買公車票。

訓練處與北市公車處洽商結果，暑假期間，每星期二中午十二時至下午二時，在城區部大夏館辦理申請。

依照以往慣例，在暑假期間，持有工讀證明者可購買，今年經訓導處力爭，凡本校同學都可購買。

【本報訊】青年寫作協會與中華民族編劇學會聯合舉辦的第二次文藝小聚，決定在本月二十日下午兩點半舉行。

【本報訊】師大六十年度碩士班研究生，及國文研究所博士班研究生考試，於前日放榜，本校體育系、中文系數位同學考取。

中文系劉文起、王勝昌、李居取、王三慶，考取國文研究所碩士班。體育系許志銘、陳立中，考取體育研究所碩士班。

許志銘同學，曾當選華岡青年社擔任本學期學生活動中心總幹事，今年以該系第一名優異的成績畢業。

陳立中同學去年

尹雪曼等人。舉行地點在臺北市漢中街幼獅文化中心（萬國戲院斜對面），二樓的幼獅藝廊。

哲學難題徵答
得名著速領獎
【本報訊】哲學難題有獎徵答經評定第一名許明鎮（哲三），第二名張仁澤（國一），劉景謀（中一），第三名陳鎮淨（體一）。

獎品自本月二十日起，逕向哲學系辦公室領取。

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

本校校友多人考取外校研所

劉文起高中師大榜首

【本報訊】師大六十年度碩士班研究生，及國文研究所博士班研究生考試，於前日放榜，本校體育系、中文系數位同學考取。

中文系劉文起、王勝昌、李居取、王三慶，考取國文研究所碩士班。體育系許志銘、陳立中，考取體育研究所碩士班。

許志銘同學，曾當選華岡青年社擔任本學期學生活動中心總幹事，今年以該系第一名優異的成績畢業。

陳立中同學去年

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

本校音樂教授籌備歌劇公演

【本報訊】本校音樂系教授蕭斌、唐鎮、曾道雄三位合作預備今年聖誕節演出的歌劇，現已開始着手。

音樂系表示，演出者全部是本校音樂系學生、校友，暑假裡開始排練莫札特、梅諾蒂（Menotti）等作曲家作品，華岡交響樂團配合演出。

暑期工讀名單
今年個別通知
【本報訊】暑期工讀名單，將不在本報發表，今年採

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

【本報訊】本校舞專畢業公演，將於二十七日兩天假國軍文藝活動中心舉行，展出作品大部份是由該科畢業生們自編自舞。

舞專表示，演出全部計劃尚未訂妥，但是在今天的彩排中將決定節目內容。這些由即將離開學校的同學自創

敬告讀者

本報定於本月廿一日起暫行停刊。暑假期間，刊例出刊週報，欲看華夏導報的同學，請備信封八個，寫上姓名地址，郵遞區號，貼五角郵票逕送新聞系辦公室，我們將按期為您寄上。

【本報訊】華岡年刊第五期上月底已出版，尚未領的各研究所、辦公室及各系系主任，請速派員至大義館三樓畢聯會領取。

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

【本報訊】觀光系三年級八月將辦實習系三年級同學，於八月將有一次實習

美國通訊

姜一涵先生致張其昀先生書

曉公吾師賜鑒：
自生來普林斯頓後，曾奉上一函，報告此間一般概況，諒早蒙批閱矣。生原擬來此研究半年，看看普大的設施並順便蒐集論文資料，暑假即返國，現以普大博物館將於下年度舉辦一次大規模之書畫展，並將展出作品一一詳加研究考證，編印目錄。此中部份工作，幾月來已做過王羲之、米芾、黃山谷、柯九思、趙孟頫一家，俞和、鮮于樞、康里巎、高明等人之法書研究，過去生對書法不會深入研究，此次能多見真跡，啟我良多，故對書法大感興趣，惜無暇多作練習為憾！此一工作，從歷代作家生平，內容詮釋，印章翻譯，收藏經過，歷代題跋……等做起，對外國學生似甚難了解，對生則甚為合宜，也深感興趣，年來已做宋元書畫家卅餘人之初步研究，並搜集不少資料，擬於歸國後再加整理補充出版，可供作研究宋元藝術史者之參考資料，春間曾致函宋院長建議各研究所，就各所中選成績優異之研究生給予獎學金，編印各類索引，對國內學術必有甚多貢獻和影響，此一方面可藝術方面多有許

現普大展覽之準備工作，尚未完成，故該校擬再聘生延長一年，生之論文，五六年來已粗具大綱，如能再以一年時間整理補充，明年暑假大致可以完成，即返國參加語文學科考試，然而至本年暑假生之修業期限即已屆滿，倘蒙准予延期，則擬懇請准予暫休學一年。

韓國通訊

高崇雲陳浩二致函張創辦

夫子鈞鑒：
生等首先謹以最虔誠之心，敬呈請安之忱。
生等離遠處國外，然常由中央日報、華夏導報等得知，夫子及母校之消息，夫子著述之多，文章之盛，創舉學術事業之勤，久已為人所稱道，而聲名更揚溢於四海，生等俾列門下，更覺有榮焉！
每於盛會之際，頌揚夫子春風化雨之精神，諸如五月二十八日端午節羅大德使英德假世宗大飯店招待留學耳熱時，席間酒酣耳熱時，羅大使，余公使先榮，汪將軍子清

立學術偉業，實令人敬佩。
五月卅一日，慶大諸教授，包括文理學院院長朴魯植、師範學院院長梁炳輝、產學院院長徐錫，教務長徐仲錫，明洪等於一項文化交流茶會時，全體皆仰慕夫子之道，中國學術之巨人，同時並對對院長襄助夫子主持院務獲得重大成就，同聲讚揚，生等正值敬陪末座，欣聞之餘，不覺雀躍。
由是觀之，母校校譽日隆，華岡隱隱已執中國學術之牛耳。因之，生等身為華岡之先鋒，敢不竭股肱之力，共為愛建校而努力！
華岡同學會韓國分

來普大之四個月，生活倍感緊張，週末週日均在研究室，每天夜間十二時後始返宿舍，然精神身體均極疲憊，讀「美哉中華」知大義館早已竣工，博物館並於元且開幕，朱璣、余城等早先後來函告知，聞言不勝欣喜，閱報知母校同學黃華勛等應高考，外交官之榜首，此均足證明母校在突飛猛進中，身在海外等則敢不勤勵，以期不負母校之培植也。本校藝研所傳

賀許海秋·李沛伉儷畫展

鄭宏思

許海秋兄，閩南之才士也。兼以家學淵源，故而精通繪事。所作人物、蟲魚，無不傳神絕妙！許大嫂李沛女士，籍隸中州。研究中西畫法，垂二十年。故其山水、人物，作來無不清新、自然。夫畫隨隨，誠屬藝林佳偶。今復於臺北市國軍文藝中心舉行伉儷畫展，百幅佳作，萬象斯羅！承邀得睹壯觀，洵為緣份不淺也。爰就所展出作品目錄，綴成俚語，聊資祝賀；並誌雪泥鴻爪云耳。

伉儷畫展，來自華岡。大作百幅，各盡妍長。雲山無盡，雨含嵐光。清溪歸牧，鳴鴉在桑。竹外桃花，草木芬芳。凌波玉燕，比翼翱翔。優遊涵泳，百鯉千鱗。登高遠望，思我故鄉。無去無留，早復家邦。相期白下，再賞珍藏。
(羅田鄭宏思敬撰書賀)

會於近日召開之五月份會議中，通過一項議案，即加強會務工作，實施重點包括：
①成立服務中心，義務為母校韓文組同學代辦留韓手續，申請學校，介紹筆友，以及來韓後之生活照顧等。
②成立學術研究小組，為加強讀書風氣，及深入研究中韓關係，定時提出心得報告，候機匯集成專冊出版。
③加強世界各國華岡分會之聯繫，以母校華岡總會為中心，俾發揚校譽，不負身為華岡

人之責任。
生等遙思夫子以高齡之軀，猶不懈於國事及校務，與念及此，能不感佩之極！尚乞保重貴體為盼。餘容後稟。
高崇雲謹呈
陳浩二謹呈
60.6.5
於慶大

今日您以華岡為榮

大成館前後
的杜鵑花第九
度盛放之後，
又到了華岡人
與第五屆畢業學長揮手作別之秋了，而這項畢業盛典已在十三日隆重舉行。
從大成館走過百荷花池，到新近正趨工與築中的大廈，恰好代表了華岡九年來一步步朝向邁進與現代的履痕；從前人口中，我們依稀還可看到與九屆的華岡人，與創辦目標一致和衷共濟的信心，在僅有的一棟建築——大成館內鑽研求學的情景。那時候的建築是未完全的，加以岡上有名的斜風飛雨，正足以堅毅筆路樓樓中的華岡學子的心智。華岡便是在這種鍛煉中茁壯。
而此情此景，相信今年畢業的學長們，更能深切體會。因為你們不僅到了荒山待建的華岡，同時也看到了巍

壯的華岡！四年來的「質樸堅毅」，相信更造就了你們「華岡人」的典型。如今，正值揚帆待發，開始到世界各角落去光大「華岡精神」的時候了。紗帽山的茫茫白霧帶來了楓紅的消息，記得才不久前，校運中與高采烈奔逐競技的運動場，一忽自己悄悄染上了離絮的悲愁。風中，驪歌的音符逐漸地向四方擴散。曾經有一位師長這樣告訴我們：「人一生中最快的樂的時光，就是大學四年。」相信你們在此刻，已經深深體味到了這句話。也相信你們們在大學四年，已經得到了你們所想要的，享受到最糖同味的大學生涯了。
當你們踏出了校門，我們除了深深祝福外，同時還有一個要求、一個希望。要求你們離開華岡之後，不要忘了母校，隨時回來對學弟學妹們指益。更希望的是當你們走出校園之後，能將華岡大家庭的信念，帶到你們足路所至的任何地方。(本報記者梅鯤生)

